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Poly-EXx

Stripper, extra sterk

»  Schuimremmende basisreiniger met reinigingsactieve werking

» Voor alkalibestendige vloerbedekkingen

» Verwijdert polymere beschermlagen, bescherm- en
onderhoudsmiddelenfilms en olie- en vethoudende verontreiniging

»  Sterk alkalisch ingesteld

» Bevat hernieuwbare grondstoffen op plantaardige basis

Toepassingsgebied
Kan worden gebruikt op water- en alkalibestendige vioerbedekkingen, bijv. pvc, graniet, microporeuze plavuizen. Niet
gebruiken op linoleum- en rubbervlioeren en op kalkhoudende stenen vlioeren zoals marmer en betonsteen!

Toepassing
Controleer voor het eerste gebruik op een onopvallende plek of het materiaal het product verdraagt.

Strippen (polymeerverwijdering):

1-3 L op 8 L koud water.

Verdeel de reinigingsoplossing over de vloer, laat ca. 10 minuten inwerken, schrob, zuig de vuil-wateroplossing op en
spoel grondig na met helder water. Verbruik: 27,8-68,2 ml/m?.

Aanwijzingen

Wij zijn niet aansprakelijk voor de ontstane schade vanwege oneigenlijk of onjuist gebruik van dit middel. Geen consumptiegoederen volgens 1999/44/EG
art. 1!

Productsamenstelling (volgens 648/2004/EG)

Niet-ionische oppervlakte-actieve stoffen < 5%, zeep < 5%, alkalién, in water oplosbare oplosmiddelen, geurstoffen.
pH-waarde (concentraat): ca. 13 pH-waarde (gebruiksoplossing): ca. 12

Etikettering

Etikettering (in concentraat): GHS05, GHS07, Gevaar. H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en
oogletsel. P280 Beschermende handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. P305+P351+P338 BIJ CONTACT
MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P308+P313 NA
(mogelijke) blootstelling: een arts raadplegen. Bevat: Ethanolamine / Trideceth 5-12 / Potassium Hydroxide (INCI)

Artikelnummer Verpakkingseenheid (VPE) Hoeveelheid VPE per pallet
j150310 10 L kanister 60
j150372 200 L vat 2
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